

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神 听取有关情况汇报,研究部署工作举措

本报讯 11月22日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会第128次会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究推进中央生态环境保护督察边督边改等工作。

会议学习贯彻习近平总书记在湖北考察时的重要讲话精神,指出要坚决落实国家战略,强化区域协同联动,全面融入和推进长江经济带发展,加强与湖北等长江中上游地区的战略合作,积极参与高质量共建“一带一路”,持续推进科技创新和产业升级,进一步深化改革扩大开放,促进城乡融合和乡村振兴,加大文化传承和文化保护力度,全面加强党的领导和党的建设,坚定不移实现全年经

济社会发展目标任务。

会议传达学习贯彻习近平总书记对民政工作的重要指示精神、全国民政会议精神,强调要深入学习贯彻习近平总书记对民政工作的重要指示精神,认真落实全国民政会议部署要求,系统谋划和推进民政改革发展,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,深入开展整治殡葬领域腐败乱象专项行动,加强“慈善+救助”“养老事业+养老产业”有效衔接,重点抓好低收入人口动态监测和“3610行动”“332行动”,以务实有效的举措开创民政工作新局面。

会议传达学习贯彻习近平总书记对

社会工作的重要指示精神、中央社会工作会议精神和,指出要及时跟进研究党中央和省委制定的制度性文件,切实增强做好新时代社会工作的责任感使命感,聚焦抓好新兴领域党的建设、抓好党建引领基层治理和基层政权建设、抓好凝聚服务群众工作等重点任务,强化整体谋划、统筹协调,推动新时代无锡社会工作高质量发展。

会议要求,要认真学习《习近平总书记关于自然资源工作论述摘编》,深入推进全市自然资源的有效保护和有序开发,努力建设人与自然和谐共生的中国式现代化;认真学习习近平总书记向“全球南方”媒体智库高端论坛致的重要贺信精神,充分把握第二届“全球南方”智库对话会在江苏举行的

机遇,坚定不移推进高水平对外开放,在“全球南方”合作中展现更大作为。

会议听取今年前三季度全市生态环境质量状况和中央生态环境保护督察边督边改情况的汇报,强调要以高度负责的精神和严肃认真的态度,扎实细致抓好中央生态环境保护督察反馈问题整改,举一反三做好面上的排查整治。同时,聚焦新一轮太湖综合治理、蠡湖水环境深度治理、大运河生态保护等领域,进一步明确工作目标、排定工程项目、加大治理投入,制订并落实“一码头一方案”“一支浜一方案”等精准措施,努力以高水平保护支撑高质量发展。

(惠晓婧)

市委常委会会议传达省有关会议精神 专题研究安全稳定工作 更加全面细致查隐患解矛盾防风险 以实干实绩守护社会安定百姓安宁

本报讯 11月22日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会会议,传达省有关会议精神,研究我市贯彻落实的专项举措和行动方案,就更加有力有效保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定作出布置安排。

会议指出,维护社会稳定事关人民福祉、事关经济社会发展大局,是习近平总书记始终关注、反复强调的“国之大者”。在党的二十届三中全会上,习近平总书记进一步强调要“织密社会安全风险防控网,切实维护社会稳定”,为我们在新时代新征程上更好维护社会稳定大局、确保人民群众安居乐业指明了方向、提供了遵循。全市上下要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,全面落实党中央和省决策部署,保持“针尖大的窟窿能漏过斗大的风”的警觉性,举一反三、触类旁通,更加全面细致地查隐患、解矛盾、防风险,以实干实绩守护好社会安定、百姓安宁。

会议就进一步做好全市安全稳定工作作出具体部署。一要突出抓好校园安全管理。抓紧制订教育行业安全标准,全面落实分类管理措施,配齐配强校

园安全人防、物防、技防力量,进一步拧紧安全防范“四方责任”链条,筑牢校园安全屏障。二要全面排查社会风险隐患。扎实开展维护社会稳定专项行动,做到重点领域矛盾排查彻底、全量见底。建立实施“日报、周查、月评估”制度,深入落实领导干部包案化解制度,形成上下协同、及时处置的工作闭环。三要用情用心解决群众难题。坚持和发展新时代“枫桥经验”,更好发挥基层党组织作用,进一步加强社会工作,优化实施重大决策社会稳定风险评估机制和政策发布前会审机制,将心比心、带着情怀解决好群众急难愁盼,真心实意解矛盾、促和谐。四要着力提高治安防控能力。结合新一轮城市规划建设,加强安全设施的科学布局,实现“风貌和谐与防范有效”相统一。健全社会治安整体防控体系,强化街面巡逻管控,加快预警预判预防大模型建设,持续保持打、防、管、控、治的高压态势,切实把重点人群、重点场所、重点部位保护好、防到位。五要切实抓好安全生产工作。系统谋划城市安全补短板的工程性措施,深化重点领域“一件事”全链条治理,加快“两张清单”平台建设,压紧压实“三

管三必须”“四个摆进去”等安全责任。尤其要根据冬季安全生产事故的特点,针对雨雪冰冻灾害等极端天气影响,提前启动、扎实做好风险隐患排查整治,完善森林火灾防控体系,坚决守住不发生重特大事故的底线。

会议要求,越是临近年底,越是要全力以赴、紧抓当前。要坚决扛起经济大市挑大梁的责任担当,切实抓好当前经济工作,充分发挥国有企业、开发区在导入重大产业项目上的关键作用,加快推进省、市重大项目建设,坚定不移实现全年经济社会发展目标任务。要严格对标党的二十届三中全会精神和党中央决策部署,按照省委要求,提前谋划明年发展目标和重点工作,及早研究对接国家最新重大战略、重点政策,积极争取、用好专项债等政策性资金,进一步挖掘“两重”“两新”项目增量,策划更多服务国家战略的产业项目和科技项目,为明年高质量发展开好局、“十四五”收官夯实基础。

会上,市委社会工作部、市委政法委、市委网信办、市教育局、市公安局、市民政局、市文广旅游局、市信访局分别作了工作汇报。

(高美梅)

大风降温雨雪齐“上线” 下半年首场寒潮 影响我国

据中央气象台预报,23日至27日寒潮天气将自北向南、自西向东影响我国。这是今年下半年以来首场寒潮和大范围雨雪天气过程,在其影响下,中东部地区将上演冷暖“大逆转”。中央气象台23日继续发布寒潮蓝色预警。

受寒潮影响,我国大部地区气温将下降6℃至10℃,西北地区东部、华北北部、内蒙古及东北等地部分地区降温12℃至14℃,局地16℃以上。28日前后,最低气温0℃线将南压至长江中下游一带。过程期间风力较大,部分地区阵风可达7级以上。同时,北方地区将迎来降雪、雨转雨夹雪或雪过程,尤其是内蒙古中东部、黑龙江等地降雪较强,将迎来大到暴雪、局地大暴雪。

本次寒潮影响范围广,降温幅度大。中央气象台首席预报员董全分析,由于此次冷空气聚集的能量比较强,其东移南下后,基本全国范围都会受到影响。

此前,多地气温较常年偏高,南方有些地方甚至多次“降温失败”。和常年相比,今年寒潮来临时间是否偏晚?

“今年寒潮出现的时间和往年相比差不多。基本上每年首场寒潮都会在11月份出现,只是不同年份时间跨度较大,有时候在11月初,有时候在11月末甚至12月初。”董全说。

本次寒潮过程中,南方大部地区气温将由前期偏高转为偏低1℃至2℃。中央气象台发布的中期天气预报显示,12月2日前后,有一股冷空气影响中东部大部地区,气温普遍下降6℃至8℃,北方地区局地降温10℃以上。

(据新华社)

江南晚报

国内统一连续出版物号:CN32-0092

邮发代号:27-92

主办:无锡日报社

主管:无锡日报社

出版:江南晚报社

印刷:无锡日报社印刷厂

地址:无锡市新吴区机场路100号

发行:无锡日报报业集团发行管理部

中国邮政集团有限公司无锡市分公司

值班编委

朱璠 祝建新

封面责编

金钟

封面美编

唐立群

封面校对

赖敏

晚报新媒体矩阵



官方微信 官方微博 IP WUXI



微信视频号 抖音号 二泉月

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81853183
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

